

令和3年7月2日付け県公報第223号公告（令和3年度「山の洲」動画コンテスト企画・運営委託業務）
中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から10	2,331,000千円（税込み）	2,331千円（税込み）